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	Cevaplarınızı aşağıdaki forma kodlayınız…
Her doğru cevap 5puandır.
Sınav süresi bir ders saatidir.
Yanlış doğruyu götürmez…
Başarılar dilerim…

Matematik Öğretmeni Ragıp ŞAHİN
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YYukaridakl kutularin 0zerindekl karekskld ifa-
delerden kag tanes! rasyonel sayidir?

A1 B) 2 C) 3 D)4
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4,12, 36, 108, 324,

Yukarida verilen geometrik dizinin ortak
carpant kagtir?
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1,1,2,3,5,8... seklinde devam eden diziye Fi-
bonaacei sayr dizisi denir.

Buna gbre, asagidakilerden hangisi Fibro-
nacci say! dizisinin terimlerinden biri degil-
dir?

A)13  B)34 C)89  D)134
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Bir mimar bir kenari 3a metre olan kare
seklindeki arsada, her birinin kenar uzunlu-
Gu 2b metre olan belli sayida karesel bolge
belirlemistir. Arsada geri kalan bsigenin

alani (3a—4b)(3a + 4b) metrekare oldugu-
na gore, belirlenen karesel bslgelerin sayisi

kestr? SBS 2012

A8 B4 )3 D)2
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Bir yarisma programinda, verilen her dogru
cevaba +3 puan, her yanlis cevaba —2
puan verilmektedir.

Bu yarismaya katilan Aysun, sorulan 5
sorunun tiimiinii cevaplamistir. Yarisma
sonunda 10 puan aldigina gére, Aysun kag
soruyu dogru cevaplamistir?

SBS 2012
A2 B)3 c)4 D)5
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abir pozitf tam say: olmak izere,
X? +ax+45
X2 +6x+5

Kesri sadelegtirilebilir bir kesirdir.
Buna gére, a kag olabilir?
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“Hangi sayinin 3 eksiginin 5 kati, ayni saymnin 5
fazlasinin geyregine esitir?* sorusunun denk-
lemi asagidakilerden hangisidir?

A) 5x-3=%+5 B) 5;&3:"35

_x+4 x+5
©) 5(x-3)=X£ D) 50x-3)= X%
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X+y =8|
x-y=2]
asagidakilerden hangisidir?

A) {2 4} B) {(-2,4)
©) {4, 2} D) {(4,-2)}

] denklem sisteminin g6ziim kiimesi
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Ayhan Amca, bankadan emekli maasini gekiyor.
Bankamatik kendisine 20 TL ve 50 TL lik toplam
20 tane banknot veriyor. Ayhan Amca'nin emekli
maasi 700 TL olduguna gore, bankamatik kag
tane 20 TLlik banknot vermistir?

NS B8 cyi0 D15
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Asagida verilen bilimsel gdsterimlerin han-
gisi yaniisir?

A) 126,000 000 000 000 = 1,26-10"*

B) 0,000000000456 = 0,456-10~°

©) 78000 000000000 =7,8-10"*

D) 0,0000000092=9,2-107°
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2,10, V17, 3//3 sayilaninin kiigiikten
biiyiige dogru siralanisi, asagidakilerden

SBS 2012

A) V17 <3V3 <2/10
B) 3+3 <17 <2y10
C) Y17 <2y10 <343
D) 3V3 <2410 <17
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Bir dikdértgenin kisa kenannin uzunlugu
1247 -8 birim ve gevresinin uzunlugu

607 +64/5 birim olduguna gére, bu di
dbrtgenin uzun kenaninin uzunlugu kag bi-
i

A) 48V7 +5V5 B) 36V7 +4V5
C) 18V7+4V5 D) 18V7+3/5
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2 —4a* -~ a7 + 4 ifadesinin garpanlarina ay-
rilmig sekli asagidakilerden hangisidir?

A) (a-1)(a+1)(a-2)(a+2)(a% +1)

B) (a-1)(a+1)(a-2)(a+2)(a® +2)

C) (a-1)(a+1)(a® +1)(a2 +2)

D) (a-2)(a+2)(a2 +1)(a® +-2)
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% iisuile dolu olan bir depoya 12 ltre su daha

ilave edilince deponun yansi dolmustur.
Buna gére, depo kag litre su alir?

A)150  B)168  C)176 D) 188
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Asagidaki sekilde bir esitsizligin coziim kiimesi
say dogrusunda mavi ile gdsterilmistir

- Sy

Céziim kismesi gésterilen esitsizlik agagi-
dakilerden hangisidir?

A Sx+1241 B) 3x-24<0
C) 4x-3>29 D) x+8>0
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“Senol'un yaginin 3 katinin 20 fazlasi, Erol'un
yasinin 2 katindan daha biiyiktir” ifadesini
belirten dogrusal esitsizlik agagidakilerden
hangisidir?

A) 3x-20<2y B) 3x-20>2y
C) 3x+20<2y D) 3x+20>2y
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Seda’nin matematik dersi dénem sonu pua-
ni, ilk sinavda aldigi puanin iki katindan

4 eksiktir. Dénem sonu puani 50 ve iizeri
olan égrenci, o dersten basarili olmaktadir.
Matematikten dénem sonunda basarili olan
Seda’nin ilk sinavdaki puani en az kagtir?

5B5 2012
A28 B)2T C)26 D)25
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12 516 o510
7125

3

g% 5's

ise, x +y toplami kagtir?
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il o2l
10,16 " V0,64 * 10,04
Igleminin sonucu kagtir?
Noi B8 C)10  D)80
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A b b

1. Adim I, Adim il Adim

Yukaridaki fraktal modeline gére bir sonraki
adimda olusan sekilde kag tane tggen var-
dir?

A13  B)14 C)15 D)6




